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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Ao 1º dia do mês de agosto do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal situada 

na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima 

Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, 

sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando 

presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de 

Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. A secretaria pede a 

dispensa da ata, que depois de aceita é colocada em discursão e votação sendo aprovada 

por unanimidade. A presidente em seguida pede para que a secretária leia os ofícios 

recebidos e expedidos pela casa no período de recesso após serem lidos a presidente fala 

sobre os festejos de agosto os projetos que deram entrada na casa e estão em tramitação, 

e também alguns avisos, lendo todos em seguida. A presidente informa aos vereadores 

que haverá uso da tribuna popular, em seguida perguntando se todos estão de acordo. Não 

havendo nenhuma intervenção a presidente fala um pouco sobre o assunto que será 

abordado e demonstra imensa gratidão e felicidade ao convidar o professor João Paulo 

para fazer uso da tribuna, o professor deseja um bom dia a todos em especial as vereadoras 

que também são professoras, e em seguida apresenta e fala sobre o livro no qual escreveu 

e lançou ‘‘PRÁTICA ESPORTIVA NA EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR’’. contando 

detalhes em primeira mão ao vivo na presente sessão, o professor fala que o mesmo já 

está disponível nas plataformas digitais, faz também um convite antecipado para que os 

vereadores compareçam no segundo encontro sobre o livro e encerra sua fala agradecendo 

a todos pela atenção e disponibilidade. Os vereadores em seguida fazem algumas 

perguntas, que são todas respondidas pelo professor. A presidente agradece mais uma vez 

a presença do professor e cumprimenta sua esposa Edmaura, que também se faz presente 

na casa. GRANDE EXPEDIENTE   A presidente chama o primeiro vereador a fazer uso 
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da tribuna, vereador Eraldo Lima, que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala 

parabenizando o professor João Paulo pelo belíssimo livro, em seguida o vereador lê e 

fala sobre seus projetos de indicação, o vereador Jean pede para que o mesmo o subscreva 

em seu projeto, o vereador Eraldo concorda e encerra sua fala agradecendo a atenção de 

todos. A presidente juntamente com alguns vereadores fala sobre a negligencia da 

empresa ENEL e em seguida chama o segundo vereador escrito na tribuna, vereador 

Hipólito Oliveira que dá início a sua fala desejando um bom dia a todos e fala sobre 

problemas com energia e pede também atenção ao prefeito em relação a falta de 

fardamentos escolares onde o líder do prefeito enformou que serão entregues os 

fardamentos no início de 2026, segundo o prefeito. O vereador agradece a informação e 

solicita atenção também aos postos de saúde de Campanário, por falta e considerável 

demora de atendimento médico, a presidente fala que irá conversar sobre com a secretária 

de saúde para tentarem resolver qualquer problema. O terceiro vereador a fazer uso da 

tribuna é o vereador Jean Fernandes que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala 

agradecendo a Deus e agradecendo também ao vereador Eraldo por tê-lo subscrevido em 

seu projeto e fala também sobre as reparações nas estradas, agradecendo ao trabalho da 

prefeitura e se pondo a disposição de todos. O quarto vereador a fazer uso da tribuna é o 

vereador Joel Pereira que deu início a sua fala desejando um bom dia a todos e falando 

sobre a assinatura da obra de fábricas que serão abertas no município, o vereador fala 

sobre como está feliz em novas vagas de emprego para a população e parabeniza o 

prefeito pelas ações, fala também sobre seu próximo projeto de indicação e se despede da 

tribuna desejando um bom dia a todos. ORDEM DO DIA A presidente coloca em única 

votação o Projeto de Lei nº 019/2025, de autoria do vereador Joel Pereira. Que foi votado 

e aprovado por unanimidade. nada mais havendo a tratar a presidente declara encerrada 

esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos conformes 

será assinada por todos. 
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